

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional do Rio Grande do Sul  
Edital N.º **150/2015**

Retificação da Convocação de Candidatos

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, retifica o Edital de Convocação 143/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/02/2015, página 109, conforme segue:

**Onde se lê:**

02 (duas) vagas para o respectivo cargo no município de Caxias Do Sul/RS.

**Leia-se:**

04 (quatro) vagas para o respectivo cargo no município de Caxias Do Sul/RS.

**Jair Batista Antunes**  
Diretor Regional